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Україна вже досягла значного прогресу у євроінтеграції незважаючи на виклики, 

пов'язані з війною. Цей процес допомагає забезпечити стабільність, розвиток і перспективи 

для країни навіть у нелегкий період. 

Війна в Україні створює складні виклики та обмеження для розвитку країни, але 

євроінтеграція може стати важливим фактором у забезпеченні стабільності, відновленні та 

реформуванні країни [4]. 

Однією з ключових переваг євроінтеграції є підтримка та допомога Європейського 

Союзу для України в умовах конфлікту. ЄС надає фінансову допомогу, гуманітарну 

допомогу, політичну підтримку та технічну допомогу для відновлення постраждалих 

регіонів, підтримки внутрішньо переміщених осіб та забезпечення гуманітарних потреб 

населення. Це допомагає зменшити гуманітарну кризу та полегшує процес відновлення. 

Євроінтеграція також стимулює економічний розвиток України. Членство в ЄС надає 

можливість для залучення іноземних інвестицій, розвитку торгівлі та економічного 

співробітництва з країнами-членами. Це може допомогти у забезпеченні стабільності 

фінансової системи, створенні нових робочих місць, підвищенні рівня життя та зменшенні 

економічної залежності. 

Крім того, євроінтеграція сприяє зміцненню міжнародної позиції України. Членство в 

ЄС надає країні можливість активно брати участь у міжнародних форумах, політичних та 

економічних договорах, а також сприяє політичному діалогу та співробітництву з іншими 

країнами. Це допомагає українському уряду захищати національні інтереси, залучати 

міжнародну підтримку та сприяти врегулюванню конфлікту. 

Умови війни, безумовно, ускладнюють процес євроінтеграції, але саме у таких часах 

важливо підтримувати та прискорювати реформи, спрямовані на модернізацію країни. 

Євроінтеграція може стати механізмом для зміцнення України, забезпечення її стійкості, 

розвитку та відновлення навіть у найскладніших умовах війни. 
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ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ УКРАЇНИ: ЕКОНОМІЧНЕ ПАРТНЕРСТВО 

 

Стратегічні завдання та цілі зовнішньополітичного курсу України формуються на 

основі її базових національних інтересів та геополітичних пріоритетів. На даний момент, 

основним національним інтересом та геополітичним пріоритетом України в зовнішній 

політиці є розвиток країни як незалежної держави, збереження національних цінностей, 

соціально-культурної ідентичності, економічної безпеки та політичного суверенітету. 

Реалізація цього базового національного інтересу є важливою умовою для гарантування 

безпеки, добробуту, соціального і культурного прогресу для всіх громадян України. 
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Стратегічний інтерес України у побудові партнерських стосунків із Європейським 

Союзом полягає у необхідності технологічної модернізації вітчизняного виробництва, 

впровадження наукомістких технологій, заміну традиційного індустріального розвитку на 

інноваційний підхід. 

Активізація євроінтеграційних процесів передбачає більш інтенсивне залучення 

України до міжнародного співробітництва та існуючої системи розподілу функцій та ролей у 

сучасній світовій економічній і політичній системах. 

До основних напрямків співробітництва між Україною та Європейським Союзом 

можна віднести торгівлю та інвестиції, енергетику, юстицію та внутрішні справи, 

гармонізацію українського законодавства з європейським, охорону навколишнього 

середовища, транспортну сферу, а також співробітництво у галузях науки, технологій та 

космосу. 

Приєднання до економічного простору ЄС має додаткові конкурентні переваги для 

України, особливо в умовах сталої тенденції формування певної автономії основних світових 

центрів впливу, забезпечення їх економічної безпеки у стратегічних галузях на основі 

процесів ресорсингу та створення регіональних стійких мереж доданої вартості, адже 

економіка ЄС складає 17,8% світового ВВП та займає третє місце у світі після КНР (18,5%) 

та США (23,9%). 

У 2022 році відбулись значні проєвропейські зрушення у географічній структурі 

зовнішньої торгівлі України за відносно короткий відрізок часу – було здійснено низку 

важливих кроків для посилення економічного партнерства між Києвом та Брюсселем. Ці 

кроки включали лібералізацію торговельних контактів та введення безвізових режимів у 

різних сферах співробітництва між Україною та Європейським Союзом. 

Взаємна торгівля з Євросоюзом стала важливим зовнішньоекономічним фактором 

стійкості відкритої економіки України. ЄС поступово став основним торговельним 

партнером – його питома вага в зовнішній торгівлі України у 2013-2021 рр. зросла з 32,1% до 

39,2% (відповідно в експорті з 26,5% до 39,4%, імпорті з 35,1% до 39,8%). 12 травня 2022 

року був прийнятий план дій ЄС «Шляхи солідарності», на основі якого здійснюється 

перебудова логістики України [1]. 

У рамках плану передбачається збільшення пропускної здатності наявних 

транспортних маршрутів, встановлення нових логістичних ланцюгів для постачання 

продукції в Україну, пошук нових партнерів серед країн Європейського Союзу та третіх 

країн. Будуть розроблені додаткові вантажні можливості для наземного та водного 

транспорту в межах ЄС, створені перевалочні пункти та складські приміщення, а також 

забезпечена максимальна гнучкість при проходженні прикордонних формальностей. Це 

дозволить значну частку українського зерна вже зараз експортувати за допомогою 

європейської логістики, а також збільшить обсяги інших експортно-імпортних операцій. 

Впродовж 2022 року була проведена робота над функціонуванням секторальних 

«безвізів» з ЄС, а саме: енергетичного, митного, цифрового, транспортного тощо. Це 

відкриває нові можливості для бізнесу та додаткові прибутки. З 1 жовтня 2022 року 

запрацював «митний безвіз», завдяки якому з’явилась можливість обмінюватись митною 

інформацією щодо транзитних вантажів із 36-ма країнами в режимі реального часу, 

спеціальні транзитні спрощення та рівні фінансові умови [2]. 

Триває робота над впровадженням «промислового безвізу» – Угоди про оцінку 

відповідності та прийняття промислової продукції (ACAA) [3], що дозволить українським 

експортерам маркувати свою продукцію знаком СЕ та вільно продавати її на європейському 

ринку без додаткової сертифікації. Промисловий безвіз значно спросить процедуру експорту 

товарів українського виробництва до країн Європи. 

З отриманням Україною статусу кандидата на вступ до ЄС у відносинах Києва і 

Брюсселя завершився період «стратегічної невизначеності» і на порядку денному – 

започаткування переговорного процесу про вступ до Євросоюзу.  
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Характерною рисою нинішнього етапу співробітництва Україна-ЄС є те, що об’єднана 

Європа демонструє послідовну та незмінну політико-дипломатичну солідарність з Києвом, 

здійснює військово-технічну, фінансово-економічну, гуманітарну підтримку нашій країні. 

Враховуючи зазначене вище, відмітимо, що скасування обмежень для українських 

товаровиробників та впровадження «безвізових» режимів у різних сферах співробітництва 

сприятимуть подальшому зміцненню економічних зв'язків та прискоренню інтеграції 

України на внутрішній ринок ЄС. По-перше, це сприятиме виконанню положень Угоди про 

асоціацію та створенню передумов для нового етапу євроінтеграції – переговорів про вступ 

до ЄС. По-друге, це сприятиме стабільності внутрішньої ситуації в Україні, зміцненню 

потенціалу для протидії російській інтервенції та майбутнього розвитку нашої країни.  
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СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМКИ 

РОЗВИТКУ МЕТАЛУРГІЙНОЇ ГАЛУЗІ В УКРАЇНІ 

 

Україна має розвинену металургійну галузь, яка відіграє важливу роль в підвищенні 

потенціалу національної економіки, яка включає видобування руди, виробництво металів і 

сплавів, переробку, виготовлення виробів і торгівлю. Це створює робочі місця та сприяє 

економічному зростанню. Україна є одним з найбільших виробників сталі в Європі та 

достатньо великим експортером металургійних продуктів, зокрема сталі, залізної руди, 

алюмінію, міді та інших металевих виробів. Це допомагає країні отримувати значні доходи 

від зовнішньої торгівлі. При цьому підприємства вітчизняної металургійної галузі 

займаються впровадженням інноваційних технологій. Наприклад, впровадження 

високопродуктивних конвертерів і електропечей, а також застосування новітніх методів 

управління і автоматизації процесів. 

Складовими елементами вітчизняної металургійної галузі України є: 

1. Металургійні комбінати: країна має декілька великих металургійних комбінатів, які 

займаються виробництвом чавуну, сталі та різноманітних металевих виробів. Найбільшими 

комбінатами є «Метінвест», «АрселорМіттал» Кривий Ріг та Дніпровський металургійний 

комбінат. Виробництво металів в Україні частково здійснюється за допомогою електропечей. 

Ці печі використовуються для плавлення і переплавлення металів, а також для виробництва 

ливарних форм. В країні існує розвинена виробнича база для виготовлення ливарних форм і 

пресів, які використовуються для отримання різних металевих виробів залежно від потреб 

ринку і споживачів. 

2. Вуглецеві ресурси: Україна багата на вугілля, яке використовується як джерело 

вуглецю для металургійних процесів. Крім того, є коксохімічні підприємства, які виробляють 
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